

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

от 20 сентября
1977 г.

г. Москва

з. 2020

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Сегодня открывают
сезон два московских
театра.

Этому событию предшествовали поездки коллективов по городам страны.

Цыганский театр «Ромэн» летом гастролеровал в Новосибирске и Красноярске. В программу выступлений вошли десять спектаклей. За успешное проведение гастролей коллектив награжден почетными грамотами Новосибирского обкома и горкома и Красноярского крайкома и горкома КПСС.

Первая премьера нового сезона — спектакль «Непоклонов» Н. Мирошниченко. Постановку осуществляет главный режиссер театра, народный артист РСФСР Н. Сличенко, он же выступит в главной роли. Идет работа над спектаклем «Цвет вишни» И. Хрусталева, в планах — «Кровавая свадьба» Ф. Гарсиа Лорки.